TOUT UN COLLEGE CONTRE LE GASPILLAGE ALIMENTAIRE !
A l’initiative de mesdames Marée et Plessix, respectivement professeure de SVT, et professeure d'Histoire  Géographie,  les élèves de 6e du collège Mont-Miroir, ont été sensibilisés au problème du gaspillage alimentaire. Ils ont visionné des films documentaires et réalisé des enquêtes à la restauration scolaire et auprès de l’intendance. En collaboration avec le professeur de Mathématiques, monsieur Mougin,  des statistiques ont été réalisées par les élèves. Le bilan est consternant : l’équivalent de 22 000€ de nourriture est jeté par année scolaire ! Les élèves ont été fortement impressionnés par ce chiffre qui équivaut à 75 consoles neuves nouvelles générations. 
Pour remédier à cette situation, les 6e ont constitué un diaporama très instructif qui fut diffusé à l’ensemble des classes de l’établissement. En Arts plastiques, ils ont effectué un travail d’illustration. Les élèves de 5e, 4e, 3e, ont ensuite pu participer à un jeu-concours élaboré puis corrigé par les 6e. Dès la rentrée des vacances de printemps, une semaine thématique « EDUC’A’TRI » a été mise en place et a coïncidé avec l’installation de la chaîne de tri au self. Le composteur du collège permet de traiter une partie des déchets triés. De plus, chaque élève a été encouragé à ne prendre que ce qu’il peut manger : des assiettes « petite faim » ou « grosse faim » sont désormais proposées. 
Si des économies significatives sont ainsi réalisées la gestionnaire de l’établissement a promis de proposer une grande variété de desserts. 
